

校園新聞

2018-06-05

106 學年度排球系際盃 新一代男女冠軍土木系、資管系

文／校園記者龔韻茹



資管女排以驚人球季拿下 106 學年度系際盃冠軍，由體育室主任陳政達頒獎。照片中央大學排球代表隊提供

一年一度的排球系際盃開打了，持續了一個多禮拜的時間，各系健將從預賽打到決賽，展現整學期訓練的結果，最終決賽在 5 月 27 日晚間於依仁堂排球館分出勝負。男排冠軍土木系、亞軍機械系、季軍光電系和殿軍數學系；女排冠軍為資管系、亞軍地科系、季軍化材系和殿軍土木系。

男排冠軍賽由土木系對上機械系，兩組都是實力相當堅強的隊伍，今年冠軍土木系經過長久的訓練，在賽程中脫穎而出。土木

系在系際盃得冠軍已經是四年前的成績，而當時球隊經歷畢業潮，大多數的先發球員接續畢業，球隊趨向衰弱，但是對於排球運動的熱血卻從未消失，重新整隊出發，前年及去年連續拿下殿軍，今年打入決賽！

土木系舉球員何弘竹表示，男排分有大炮、快攻手、舉球、自由這麼多位置，所以每一個球員都有自己的專長，今年好不容易等到陣容是完整的。今年的土木男排加入了一個自由球員，讓防守大大提升。尤其先前全國土木系排球比賽大土盃以及校內聯盟賽都有相當優越的成績，甚至在聯盟賽中得到季軍殊榮，同樣的先發球員在校內、校外的比賽已經培養出默契，再加上隊伍有攻有守，冠亞決賽土木及機械實力相當、戰況激烈，第三局土木系維持著氣勢，最後打敗傳統強隊機械男排，拿下夢寐以求的冠軍！

女排今年的冠軍則是資管系，去年已經拿到季軍的獎盃，實力越來越堅強，在今年決賽中對上女非常勝軍地科系，資管隊長黃珉郁表示，地科系的攻擊具有威脅性。而資管系在決賽中展現出防守的實力，穩穩擋下對方的攻勢。這次系際盃資管系有一位是中央大學代表隊的女排大砲手－莊殊禎，決賽的時候攻勢激烈，打出磅數相當重的球，讓對方措手不及，連拿下兩場，贏得冠軍。

在系際盃之前，資管系在校外也參與許多賽事，從上學期各系隊自己舉辦的聯盟賽、校外的大資盃及北資盃，球隊隊員慢慢磨合、培養默契，到這次的系際盃，調整心態，發揮出練習的實力，為這個學年度做個完美的總結。 這個學年的球季結束，恭喜冠軍球隊土木系以及資管系。

中央大學的運動風氣日盛，排球場上總是揮灑著青春熱血，奮力接下、打出的每一顆球都是隊友的相互支持，彼此的情誼是最美的榮耀！



106 學年度排球系際盃，男排冠軍隊伍為土木系，由體育室主任陳政達頒獎。
照片中央大學排球代表隊提供